

# Привет, бобёр!

• ЭКОЛОГИЯ

Анна Романова

Более полумиллиона пермяков стали активными участниками природоохранных мероприятий в Год экологической культуры

В управлении по экологии и природопользованию администрации Перми подвели итоги Года экологической культуры. Так, в 2014 году к участию в природоохранных акциях привлечено более 570 тыс. человек и 279 организаций.

Ирина Молокотина



Общественными организациями реализовано семь проектов, которые победили в номинации «Природа в городе» конкурса социально значимых проектов «Город — это мы». Подведены итоги акции «Соловьиные вечера» и новой экологической акции по подсчёту популяции уток «На птичьих правах». Обнаружены новые места

обитания крякв, ондатр, бобров и хариусов. Издана книга «Птицы города Перми» и составлен «Атлас беспозвоночных животных».

В 2014 году администрацией города по предложениям учёных утверждён комплексный план развития особо охраняемых природных территорий и создано три экологические тропы. Обустроено 10 родников, очищено 13,5 км берего-

вых полос рек Ива, Егшиха, Стикс, Мулянка.

Кроме того, в этом году экологами в некоторых реках зафиксировано улучшение качества воды. Уровень загрязнения атмосферного воздуха отмечен как самый низкий, начиная с 2000 года, что помимо прочего обусловлено внедрением инновационных технологий на предприятиях и постепенным обновлением автопарка.

В конце года была проведена «Городская экологическая конференция», где ведущие эксперты обсудили развитие экологической политики, а также поиск эффективных решений в области улучшения состояния окружающей среды.

«Хочется поблагодарить всех, кто принимал участие в экологическом движении. При такой отзывчивости и поддержке со стороны пермского сообщества, учёных, представителей бизнеса и каждого из нас в следующем году станет легче реализовывать возможности рационального использования природных благ», — подчеркнула начальник управления по экологии Антонина Галанова.

## ВКЛАД

# ЗИМНЯЯ СКАЗКА

## 20,5%

### Годовых

Открытое акционерное общество «АктивКапитал Банк». Лицензия ЦБ РФ №3006 от 12.03.2012 г.

20 ЛЕТ

Актив Капитал БАНК

Процентная ставка 20,0/20,5 % годовых. Процентная ставка фиксированная и зависит от срока вклада. Срок вклада 182/370 дней. Валюта вклада рубль. Минимальная сумма вклада — 20000 рублей. Срок вклада — 182/370 дней. Начисление процентов по вкладу производится ежемесячно, со дня, следующего за днем зачисления денежных средств во вклад, до дня выдачи вклада включительно. Выплата процентов — ежемесячно. По выбору вкладчика проценты перечисляются на текущий счет/счет пластиковой карты. Дополнительно возможно не допущаются. Предусмотрена возможность ежемесячного снятия части вклада в размере 20% от суммы остатка по вкладу на 1-е число месяца, в котором производится частичное снятие средств, при условии сохранения остатка средств на вкладе в сумме не менее 20 000 рублей. При досрочном расторжении договора производится перерасчет начисленных процентов: > 182/370 календарных дней — по ставке 0,01 % годовых. Пролонгация — не предусмотрена, по истечении срока действия вклада, если вклад не будет востребован вкладчиком в последний день срока вклада, договор считается прекратившим свое действие, а сумма вклада перечисляется на текущий счет. Дополнительные условия. Вкладчиком, открывшим вклад в период по 31.12.2014г включительно, безвозмездно\* предоставляется карта MasterCard Gold вид «Доходная карта» при одновременном соблюдении следующих условий: 1) сумма вклада составляет 700 тыс. рублей и более; 2) вкладчиком выбран способ выплаты процентов путем перечисления суммы процентов на счет данной карты. \* без взимания комиссии за выпуск и обслуживание карты в течение срока ее действия. \*\* В соответствии со ст.ст. 214.2, 224 Налогового Кодекса РФ, с процентных доходов по вкладам взимается налог на доходы физических лиц по ставке в размере 35 процентов годовых для лиц, являющихся налоговыми резидентами РФ, либо 30 процентов годовых для лиц, не являющихся налоговыми резидентами РФ, в части превышения суммы, рассчитанной по рублевым вкладам исходя из ставки рефинансирования ЦБ РФ, увеличенной на пять процентных пунктов, действующей в течение периода, за который начислены указанные проценты. Ставка рефинансирования ЦБ РФ по состоянию на 18.12.2014 года составляет 8,25%, при увеличении на пять процентных пунктов — 13,25%, т.е. 35% на все полученное свыше 13,25% Вкладчику не требуется отчисляться перед налоговой о доходе со своего вклада, т.к. банк автоматически удерживает налог по вкладу, если он превышает ставку рефинансирования ЦБ РФ, налог платит вкладчик, но перечисление денежных средств государству осуществляет банк. Реклама

г. Пермь, ул. Пушкина, 37  
 тел.: +7 (342) 212-13-12, 212-21-01

[www.acbank.ru](http://www.acbank.ru)

## В пермском аэропорту открылся duty free

• торговля

В ОАО «Международный аэропорт «Пермь» в тестовом режиме открылся магазин беспошлинной торговли — duty free. Он расположился в «стерильной» зоне международных вылетов. Попасть в него можно после прохождения всех проверок.

Победителем конкурса на право заключения договора аренды помещений для организации магазина здесь стало ООО «Казань «Дьюти-Фри».

В магазине будут продаваться алкогольные напитки, сигареты и табак, парфюмерия, товары для поездки, кондитерские изделия, сувениры, ювелирные изделия. Предоставляемая площадь составила 61 кв. м. В активе ООО

«Казань «Дьюти-Фри» — восемь магазинов duty free и duty paid в аэропорту Казани, два — в аэропорту Иркутска и два — в аэропорту Томска.

Официальное открытие магазина состоится в конце января, сообщила пресс-секретарь пермского аэропорта Юлия Отраднова.

newsko.ru



# НОВОТОРЖСКИЕ ШУБЫ ИЗ МУТОНА - ХИТ СЕЗОНА!

Вы любите быть в тепле в зимнюю стужу. Вы стремитесь выглядеть модно, даже когда на улице мороз и снежная выюга. Вы знаете цену деньгам и носите качественные и красивые вещи. Значит вам просто необходима мутоновая шуба! Где найти шубы из мутон? Конечно, на Новоторжской ярмарке в выставочном центре «Пермская ярмарка» с 4 по 9 января!

### Новоторжские шубы — для сильных морозов

Овчина (на французский манер — мутон) заслужила звание самого популярного современного меха в России из-за доступной цены и своих теплозащитных свойств. Самые теплые шубы на Новоторжской ярмарке — шубы из мутона с длиной мехового волоса 11—13 мм.

Цена мутоновых шуб на Новоторжской ярмарке — от 16 до 45 тысяч рублей. Купите Новоторжскую шубу из мутона и будьте в тепле!

### Овчина премиум — шубы изысканной красоты

Овчина премиум (астраган) — это шкуры ягнят с особым методом стрижки. Про шубы из овчины премиум покупатели Новоторжской ярмарки говорят: «Они сидят, словно французские платья». Именно поэтому коллекцию из овчины премиум назвали «Уроки французского». Цены на овчину премиум — от 36 до 59 тысяч рублей.

### Дубленка:

легко, удобно, современно  
 Дубленка из овчины — обязательный предмет зимнего гардероба для женщин и мужчин в России. Для вас — классические и яркие модные

дубленки. Новинка Новоторжской ярмарки — ультрамодные женские дубленки-трансформеры. Это куртка и дубленка, которые можно носить как вместе, так и отдельно. За одну цену у вас будет три варианта одежды для разной погоды! Женские и мужские дубленки на Новоторжской ярмарке стоят от 33 до 65 тысяч рублей.

### Тоскана — европейский шик для покупателей Новоторжской ярмарки

Тоскана — мех особой тонкорунной породы овец. Изделия из тосканы ценятся во всем мире за тепло и комфорт. В тоскане вам будет тепло даже при температуре минус 20°C. Есть модели из тосканы и для мужчин. Цены на тоскану на Новоторжской ярмарке — от 45 до 65 тысяч рублей. Тоскану носит вся Европа!

### Мужчинам — дубленки и шубы

Новоторжская ярмарка подготовила новую коллекцию красивых, качественных шуб и дубленок для мужчин. Дубленки сшиты из овчины,

шубы — из мутона и бобра. Эти меховые изделия подходят мужчинам любого возраста и статуса. Представлены размеры от 46 до 62. Цена мужских дубленок и шуб на Новоторжской ярмарке — от 35 до 150 тысяч рублей.

### Мутон — это модно

Для многих покупателей Новоторжской ярмарки выглядеть модно — самое главное при покупке шубы. Сочетание моды и современной классики, элегантности и красоты вы найдете в коллекциях мутоновых шуб Новоторжской ярмарки «Жюли» и «Дольче Вита». Эти шубы пошиты из нежного, бархатного мутон. Силуэты разнообразны — прямые, летящие, облегчающие, приталенные. Особое внимание обратите на богатство красивых отделок из пушнины: серебристо-черной лисы, каракуля, песца, фроста, норки.

Знайте, Новоторжские шубы из мутон — хит сезона! На все изделия действует гарантия от трех месяцев до года. Кредит\*.

За шубой на Новоторжскую ярмарку!

4 - 9 января 2015, с 10:00 до 19:00.  
 ВЦ «Пермская ярмарка», (2 павильон).  
 Пермь, б-р Гагарина, 65.



www.shubu.ru  
 8(800)100-63-92  
 (звонок бесплатный)

Мутоновые шубы Новоторжской ярмарки сшиты по российским ГОСТам. Цены - от 16 до 59 тыс. руб.